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Lesen Sie die Montageanleitung und Sicherheitshinweise 
sorgfältig durch! 

Für Ihre persönliche Sicherheit sowie zur Vermeidung von Sachschä-
den halten Sie bei allen Arbeiten stets diese Sicherheitshinweise ein.

Wir garantieren Ihnen eine einwandfreie Verarbeitung der eingesetzten 
Materialien. Überprüfen Sie dennoch vor Montage die Ware auf Trans-
port- und Lackschäden, eventuelle Materialfehler und Vollständigkeit. 
Sollten Sie Mängel feststellen, setzen Sie sich bitte direkt mit Ihrem 
Händler in Verbindung.

teilweise aus unterschiedlichen Stahlchargen gefertigt. Dies kann zu 
Farbunterschieden führen und stellt keinen Reklamationsgrund dar.

Bewahren Sie die Unterlagen sorgfältig auf, da sie wichtiger Bestandteil 
des Produktes sind und als Nachschlagewerk dienen.

SICHERHEITSHINWEISE

Der Container dient ausschließlich der Lagerung von Gütern. Das 

nicht zulässig.

Die bestimmungswidrige Verwendung oder unzulässige Änderung an 
der Konstruktion sowie daraus resultierende Folgeschäden führen zum 
Ausschluss jeglicher Haftungsansprüche.

Die Montage muss von Fachpersonal ausgeführt werden, damit ein ord-
nungsgemäßer Aufbau gewährleistet ist.

Um Unfälle zu vermeiden, tragen Sie immer Ihre persönliche Schutz-
ausrüstung, wie schnittfeste Handschuhe, Helm, Sicherheitsschuhe.
Machen Sie sich vor Arbeitsbeginn mit allen Teilen und deren Hand-
habung vertraut.

Achten Sie stets auf Ihre Finger, da bei der Montage ständige Quetsch- 
und Schnittgefahr besteht.

Um Wand- und Dachelemente nicht zu beschädigen, dürfen diese auch 
zu Montagezwecken nicht betreten werden.

Sorgen Sie immer für einen sicheren Stand der Wände und stützen Sie 
diese zum Beispiel mit Holzlatten gegen Umkippen ab.

Der Untergrund, auf dem Ihr Container montiert werden soll, muss 
eben sein. Überprüfen Sie dies unbedingt vor Montagebeginn.
Die Mindestlänge der Staplerzinke beim Anheben Ihres Containers, die 
Länge des Seilgehänges für den Krantransport sowie das Eigen- und 
zulässige Gesamtgewicht entnehmen Sie bitte dem Typenaufkleber auf 
Ihrem Container.

Das zulässige Gesamtgewicht muss beim Kran- bzw. Staplertransport 
gleichmäßig über den ganzen Containerboden verteilt sein.

Der Container muss sich für den Kran- bzw. Staplertransport in einem 

er nicht eingesetzt werden.

WARTUNG UND PFLEGE

Führen Sie, insbesondere bei den Verbindungselementen wie Druck-
fügepunkte, Niet-, Schraub- und Steckverbindungen, eine regelmäßige 
Sichtkontrolle auf bauliche Veränderungen durch. 
Beheben Sie Mängel umgehend.

Befreien Sie das Dach regelmäßig von Laub, damit die Entwässerung 
nicht verstopft und die Zinkschutzschicht angegriffen wird.

Es sind nur Original-Ersatzteile vom Hersteller zu verwenden. 
Änderungen der Sicherheitshinweise und der Montageanleitung behal-
ten wir uns vor.

SICHERHEITSHINWEISE

PRECIT SCHNELLBAUCONTAINER SC3000+
Art.: 

• 10455815 PRECIT Schnellbaucontainer SC3000+ 2 x 2 m

• 10455817 PRECIT Schnellbaucontainer SC3000+ 3 x 2 m

• 10455816 PRECIT Schnellbaucontainer SC3000+ 4 x 2 m

DE 

Manufactured for HORNBACH Baumarkt AG, Hornbachstraße 11, 76879 Bornheim/German ww.hornbach.com

m

m

m



2/8

FR 

Veuillez lire attentivement la notice de montage et 

Pour votre sécurité personnelle ainsi que pour éviter des dommages 
matériels, respectez toujours ces consignes de sécurité lors des travaux.

Nous vous garantissons un traitement irréprochable des matériaux 

présente aucun dommage de peinture ou dû au transport, d‘éven-
tuels défauts de matériel et qu‘elle est complète. Si vous constatez des  
défauts, veuillez contacter directement votre revendeur.

cadres ou les portes sont parfois fabriqués à partir de lots d’acier diffé-
rents. Cela peut entraîner des différences de teinte mais ne constitue 
pas un motif de réclamation.

Conservez soigneusement les documents, car ils constituent une partie 
importante du produit et servent d’ouvrage de référence.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ 

Le conteneur sert exclusivement à stocker des biens. Le stockage de 
substances corrosives, dangereuses ou sensibles à la température 
n‘est pas autorisé.

construction ainsi que les dommages consécutifs qui en résultent en-
traînent l‘exclusion de tout droit de responsabilité.

de protection individuelle tels que des gants résistants à la coupe, un 
casque et des chaussures de sécurité. Avant de commencer à travailler, 
familiarisez-vous avec toutes les pièces et leur manipulation.

Veuillez constamment faire attention à vos doigts. Lors du montage,  
il existe un risque permanent d’écrasement et de coupure.

Veillez toujours à ce que les parois soient bien stables et soutenez-les 
par exemple avec des lattes de bois pour éviter qu‘elles ne basculent.

-

La longueur minimale de la fourche du chariot élévateur lors du levage 
de votre conteneur, la longueur de l‘élingue pour le transport par grue 
ainsi que le poids propre et le poids total autorisé sont indiqués sur 
l‘étiquette signalétique apposée sur votre conteneur.

du conteneur lors du transport par grue ou chariot élévateur.

par grue ou chariot élévateur. Si le conteneur présente des défauts, il 

MAINTENANCE ET ENTRETIEN 

-
lièrement un contrôle visuel, et notamment au niveau des éléments 
d’assemblage tels que les points de pression, les rivets, les vis et les 
connecteurs. Corrigez immédiatement les défauts.

-
tème de drainage ne se bouche et que la couche de protection en zinc 
ne soit attaquée.

sécurité et la notice de montage.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

CONTENEUR MODULAIRE PRECIT SC3000+ 
Art.: 

• 10455815 Conteneur modulaire PRECIT SC3000+

• 10455817 Conteneur modulaire PRECIT SC3000+

• 10455816 Conteneur modulaire PRECIT SC3000+
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Leggere attentamente le istruzioni di montaggio 
e le istruzioni di sicurezza!

Per la propria sicurezza personale e per evitare danni alla proprietà, 
osservare sempre le presenti istruzioni di sicurezza durante tutti i lavori.

Garantiamo una lavorazione perfetta dei materiali utilizzati. Cionono-
stante, prima del montaggio, controllare che la merce non presenti 
danni di trasporto e di verniciatura, eventuali difetti di materiale e che 
sia completa. Se si riscontrano difetti, contattare direttamente il vostro 
rivenditore.

 
sono a volte realizzati con diversi carichi di acciaio. Ciò può causare 
differenze di colore e non costituisce una ragione per il reclamo.

Conservare con cura i documenti, in quanto costituiscono una parte 
importante del prodotto e servono come libro di riferimento.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA 

Il container viene utilizzato esclusivamente per lo stoccaggio di merci. 
Non è consentito lo stoccaggio di sostanze corrosive, pericolose e sen-
sibili alla temperatura.

 
costruzione, così come i danni conseguenti che ne derivano, portano 
all‘esclusione di qualsiasi rivendicazione di responsabilità.

un assemblaggio corretto.

Per evitare incidenti, indossare sempre i dispositivi di protezione perso-
nale, quali guanti antitaglio, casco, scarpe di sicurezza. Familiarizzare 
con tutte le parti e il loro utilizzo prima di iniziare il lavoro.

Fare sempre attenzione alle dita, poiché sussiste un costante rischio di 
schiacciamento e taglio durante il montaggio.

Per non danneggiare gli elementi delle pareti e del tetto, questi non 
devono essere calpestati, nemmeno per l‘installazione.

Assicurarsi sempre che le pareti presentino un supporto sicuro e soste-
nerle contro il ribaltamento, ad esempio, con doghe di legno.

 
piana. Questa operazione di controllo deve essere eseguita prima di 
iniziare il montaggio.
La lunghezza minima del dente del carrello elevatore durante il solleva-
mento del container, la lunghezza del gancio della fune per il trasporto 
con la gru e la tara e il peso totale consentito sono da consultare nella 

Il peso totale consentito deve essere distribuito uniformemente su tutto 
il fondo del container quando si trasporta con una gru o un carrello 
elevatore.

Il container deve essere in perfette condizioni per il trasporto con gru 
o carrello elevatore. Se il container presenta difetti, non deve essere
utilizzato.

MANUTENZIONE E CURA 

particolare negli elementi di collegamento come i punti di giunzione a 
pressione, le connessioni rivettate, avvitate e a innesto. 
Rimediare immediatamente a qualsiasi carenza.

Rimuovere regolarmente le foglie dal tetto in modo che non si blocchi il 
drenaggio e lo strato protettivo di zinco non rimanga attaccato.

Devono essere utilizzati esclusivamente pezzi di ricambio originali del 

di sicurezza e di montaggio.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

PRECIT CONTAINER A MONTAGGIO RAPIDO SC3000+ 
Art.: 

• 10455815 PRECIT container a montaggio rapido SC3000+

• 10455817 PRECIT container a montaggio rapido SC3000+

• 10455816 PRECIT container a montaggio rapido SC3000+
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NL 

Lees de montagehandleiding en de veiligheidsinstructies zorgvul-
dig door!

acht te nemen.

-
alen. Controleer de artikelen voorafgaand aan de montage desondanks 
op transport- en lakschade, eventuele materiaalfouten en volledigheid. 
Neem direct contact op met de verkoper als u gebreken vaststelt.

worden soms geproduceerd uit verschillende staalbatches. Dit kan lei-
den tot kleurverschillen en vormt geen reden voor reclamatie.

-
deel vormen van het product en als naslagwerk dienen.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN 

De container dient uitsluitend om goederen in op te slaan. Het is niet 
toegestaan om corrosieve, gevaarlijke en temperatuurgevoelige stoffen 
in de container op te slaan.

Oneigenlijk gebruik of ongeoorloofde wijziging van de constructie en 
daaruit voortvloeiende gevolgschade leidt tot uitsluiting van aanspra-
kelijkheidsclaims.

Om een juiste opbouw te waarborgen, moet de montage worden uitge-
voerd door vakkundig personeel.

Draag altijd persoonlijke beschermingsmiddelen, zoals snijbestendige 
handschoenen, een helm en veiligheidsschoenen, om ongevallen te 
voorkomen. Maak uzelf voor aanvang van de werkzaamheden vertrou-
wd met alle onderdelen en de hantering ervan.

Let steeds op uw vingers, aangezien bij de montage continu gevaar 
voor beknelling en snijwonden bestaat.

Wand- en dakelementen mogen ook bij de montage niet worden betre-
den, omdat ze anders beschadigd kunnen raken.

Zorg er altijd voor dat de wanden stevig staan en ondersteun ze bijvoor-
beeld met houten latten om te voorkomen dat ze omvallen.

De ondergrond waarop de container gemonteerd moet worden, moet 
vlak zijn. Controleer dit altijd voordat u met de montage begint.
Raadpleeg het typeplaatje op de container voor de minimale lengte van 
de hefvorken bij het optillen van de container, de lengte van de hijsket-
ting voor het transport met een kraan en het leeggewicht en toelaatbare 
totaalgewicht.

Het toelaatbare totaalgewicht moet bij transport met een kraan of hef-
truck gelijkmatig over de hele containerbodem zijn verdeeld.

De container moet voor transport met een kraan of heftruck in perfecte 
staat zijn. Als de container gebreken vertoont, mag deze niet worden 
gebruikt.

ONDERHOUD EN REINIGEN 

Voer, met name bij verbindingselementen zoals drukverbindingspun-
ten, klink-, schroef- en steekverbindingen, regelmatig een visuele con-
trole uit op bouwkundige veranderingen. 
Verhelp gebreken direct.

Verwijder regelmatig bladeren van het dak, zodat de afwatering niet 
verstopt raakt en de zinkbeschermingslaag niet wordt aangetast.

Gebruik alleen originele reserveonderdelen van de fabrikant. Wijzigin-
gen in de veiligheidsinstructies en de montagehandleiding zijn voorbe-
houden.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

PRECIT SNELBOUWCONTAINER SC3000+ 
Art.: 

• 10455815 PRECIT snelbouwcontainer SC3000+

• 10455817 PRECIT snelbouwcontainer SC3000+

• 10455816 PRECIT snelbouwcontainer SC3000+
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Läs noga igenom monterings- och säkerhetsanvisningarna!

För din egen personliga säkerhet samt för att undvika materiella skador 
ska dessa säkerhetsanvisningar alltid följas vid alla typer av arbeten.

Vi garanterar att använda material är i perfekt skick. Trots det bör du 
före montering kontrollera att varan inte har transport- och lackskador, 
eventuella materialfel samt att varan är komplett. Om du skulle upp-
täcka brister ska du omedelbart kontakta din återförsäljare.

 
delvis av olika stålbatcher. Detta kan leda till färgskillnader och är ingen 
orsak till reklamation.

Förvara dokumentationen på ett säkert ställe eftersom den utgör en 
viktigt del av produkten och fungerar som referenslitteratur.

SÄKERHETSANVISNINGAR 

Containern är endast avsedd för att lagra gods. Det är inte tillåtet att 
lagra korrosiva, farliga och temperaturkänsliga ämnen.

Användning som strider mot bestämmelserna eller otillåtna ändringar 
av konstruktionen samt därav resulterande följdskador innebär att alla 
typer av garantikrav utesluts.

Monteringen ska göras av utbildad personal för att garantera att den 
sker enligt reglerna.

För att undvika olyckor ska du alltid bära personlig skyddsutrustning, 
såsom skyddshandskar, hjälm, säkerhetsskor. Gå igenom alla delar och 
deras användning innan du påbörjar arbetet.

-
dor vid monteringen är stor.

För att inte skada vägg- och takelement får de inte beträdas, inte heller 
vid monteringen.

Se alltid till att väggarna står stabilt och stötta exempelvis upp dem med 
träribbor för att förhindra att de välter.

Underlaget som containern ska monteras på ska vara jämnt. Detta ska 
kontrolleras innan monteringen påbörjas.

-

egenvikt och högsta totalvikt.

Högsta totalvikt måste vara jämnt fördelad över hela containergolvet vid 
kran- resp. trucktransport.

Containern ska vara i perfekt skick vid kran- resp. trucktransport. 
Om containern uppvisar defekter får den inte användas.

UNDERHÅLL OCH SKÖTSEL 

Genomför regelbundet visuell kontroll av anslutningsdelarna såsom 
tryckpunkter, nit-, skruv- och insticksanslutningar, för att säkerställa att 
inga skador eller sättningar uppstått. Åtgärda fel omedelbart.

Rensa taket regelbundet från löv så att dräneringen inte täpps igen och 
galvaniseringen inte angrips.

Använd endast originalreservdelar från tillverkaren. Vi förberhåller oss 
rätten att ändra säkerhets- och monteringsanvisningarna.

SÄKERHETSANVISNINGAR

PRECIT SNABBMONTERAD CONTAINER SC3000+ 
Art.: 

• 10455815 PRECIT snabbmonterad container SC3000+

• 10455817 PRECIT snabbmonterad container SC3000+

• 10455816 PRECIT snabbmonterad container SC3000+
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-

svého prodejce.

-

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 

-

-

instalace.

-

-

-

-
lepeném na vašem kontejneru.

kontejneru.

vozíku v naprosto bezvadném stavu. Vykazuje-li kontejner vady, nesmí 

ÚDRŽBA A PÉČE 

-

nedošlo k poškození zinkové ochranné vrstvy.

-

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

PRECIT KONTEJNER S RYCHLOU MONTÁŽÍ SC3000+ 
Art.: 

• 10455815 PRECIT kontejner s rychlou montáží SC3000+

• 10455817 PRECIT kontejner s rychlou montáží SC3000+

• 10455816 PRECIT kontejner s rychlou montáží SC3000+
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-

-

sa priamo na svojho predajcu.

-
-

 

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA 

-

-

-

Aby nedošlo k poškodeniu prvkov stien a strechy, nesmie sa po nich 

-

-

-

-
-

tajnera.

-
tajner v bezchybnom stave. Ak kontajner vykazuje nedostatky, nesmie 

OBSLUHA A ÚDRŽBA 

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA

RÝCHLOMONTÁŽNY SKLADOVACÍ 
KONTAJNER PRECIT SC3000+ 
Art.: 

• 10455815 Rýchlomontážny skladovací kontajner PRECIT SC3000+

• 10455817 Rýchlomontážny skladovací kontajner PRECIT SC3000+

• 10455816 Rýchlomontážny skladovací kontajner PRECIT SC3000+
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-

INDICAȚII DE SIGURANȚĂ 

-
-

Pentru garantarea unei structuri conform prevederilor, montajul trebuie 

-

-

ÎNTREŢINERE ŞI ÎNGRIJIRE 

-

INDICAȚII DE SIGURANȚĂ

CONTAINER CU ASAMBLARE RAPIDĂ PRECIT SC3000+ 
Art.: 

• 10455815 Container cu asamblare rapidă PRECIT SC3000+

• 10455817 Container cu asamblare rapidă PRECIT SC3000+

• 10455816 Container cu asamblare rapidă PRECIT SC3000+
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